

В Сунгай Клуанге есть уникальный и единственный в своем роде Змеиный храм. Переступив порог, можно оказаться в помещении, наполненном дымом ладана и укутанным в буквальном смысле слова разными ядовитыми змеями. На стенах и крыше можно увидеть разных пресмыкающихся, которые, в том числе сидят в жертвенных чашах, а также на ветках деревьев. Считается, что никто из туристов может не опасаться за свою жизнь, так как змеи обезврежены священным дымом. Для безопасности сотрудники храма отсосали у них весь яд, но при этом сохранили у них железы и ядовитые зубы. Пресмыкающиеся – неагрессивный в дневное время вид, который не способен умертвить человека одним укусом. Есть даже поверье, что сам человек не приложил руку к созданию Змеиного храма, а рептилии сами приползли сюда. Один из видов змей, находящихся в храме, храмовая куфия, которая относится к числу ямкоголовых.

### Из истории...

Около 1850 г. был построен, наконец, Змеиный Храм. Его строили в честь Чор Соо Конга по инициативе буддистского монаха, который прибыл в Пенанг. То, что постройку строили в честь Чор Соо Конг – не случайность, а закономерность. Тем, кто не в курсе, следует напомнить, что он принадлежит к роду Тань, родился в Китае в период династии Сун. Он постоянно совершенствовал свои духовные навыки, а поэтому неудивительно, что духовный сан был присвоен ему еще в молодости. Чор Соо Конг – целитель, который взял под свое крылышко змей, обитавших в джунглях. Он умер в 65-летнем возрасте, и именно тогда присвоили ему почетное имя – Чор Соо. Таким образом, люди увековечили его выдающиеся характеристики как исторической фигуры, сделали так, что почитают его из поколения в поколение. Змеи приползли в храм по своему собственному желанию уже после того, как мужчина умер. Ранее храм назывался не Змеиным, а «Храмом лазурного облака», чтобы подчеркнуть красоту неба над Пенангом.

### Об особенностях постройки

Те, кто приезжают в Малайзию, должны побывать в буддистском храме всенепременно. Отдых в нем будет восприниматься как что-то экстремальное, так как змеи встречаются в каждом углу, на полу, в алтаре. Здесь их никто не убивает, так как змеи в Малайзии – священные животные. Никто не трогает их руками. Не разрешается и кормить их, так как пища нужна особенная, способная на погружение в транс. Специальный дым используется для этого же! Здесь не запрещается фото- и видеосъемка. К сожалению, численность рептилий уменьшается с каждым годом из-за урбанизации района, но в определенный день в году в Храм сползаются многочисленные змеи с разных уголков городка.